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Rapport laga: 6. mai 2019, Kvalitet og pasienttryggleik  
Undersøkingsperiode: 4. okt. 2018 – 31. jan. 2019 
Responsrate: 83 svar fordelt slik:  
ISP døgn, Sogndal (15) 
NPS døgn, Eid (17) 
DPS døgn, psykiatrisk klinikk, Førde (34) 
DPS døgn, psykiatrisk klinikk, Tronvik (17) 
 
Ikkje alle har svart på alle spørsmål, derfor ikkje 83 svar på alt. 

 

 

I kva grad... 
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12 Måtte du vente for å få tilbod ved institusjonen?  

  

1*) Nei 

2*) Ja, men ikkje lenge 

3*) Ja, ganske lenge 

4*) Ja, altfor lenge 
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13 Meiner du at du på nokon måte var feilbehandla (etter det du sjølv kan dømme)?  

  

1*) Ikkje i det heile teke 

2*) I liten grad 

3*) I nokon grad 

4*) I stor grad 

5*) I svært stor grad1 

6*) Ikkje aktuelt 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
1 To av dei som svarte i svært stor grad her, kan ha svart feil då dei har svart i svært stor grad på spørsmål 1 – 11. 
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14 Alt i alt, kva for utbytte har du hatt av behandlinga på institusjonen? 

  

1*) Ikkje noko utbytte 

2*) Lite utbytte 

3*) Ein del utbytte 

4*) Stort utbytte 

5*) Svært stort utbytte 

6*) Ikkje aktuelt 
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15a Har du barn/sysken under 18 år? 

  

1*) Ja 

2*) Nei 

 

 

15 Viss, ja, har behandlarane snakka med deg om dine barn/sysken (under 18 år)?  

  

1*) Ja 

2*) Nei 

3*) Veit ikkje 
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